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Πρώτη πτήση από Λάρνακα με το έμβλημα της 
Cyprus Airways
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Λευκωσία: Ολοκληρώθηκε με επιτυχία την Παρασκευή η δοκιμαστική πτήση 
αποδοχής με τον χαρακτηριστικό κωδικό «Cy 001» της Charlie Airlines, με το 
αεροσκάφος της που φέρει το λογότυπο των Κυπριακών Αερογραμμών.

Η πτήση πραγματοποιήθηκε στο δρομολόγιο Λάρνακα – Ηράκλειο με το 
εγγεγραμμένο στο κυπριακό νηολόγιο αεροσκάφος με τα χαρακτηριστικά «5Β-
DCW» Airbus A319, που αποκτήθηκε από τη μητρική S7.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του «Φ», θα χρειαστεί κάποιο διάστημα για να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία έκδοσης πιστοποιητικού πτητικών επιχειρήσεων, ενώ σε 
αμέσως επόμενο στάδιο η Αρχή Αδειοδότησης Αερομεταφορών (ATLA) θα εξετάσει 
τα οικονομικά και επιχειρησιακά δεδομένα της νέας αεροπορικής εταιρείας για 
την έκδοση της άδειας αερομεταφορέα. Είναι προφανές ότι στόχος της Charlie 
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Airlines είναι να ξεκινήσει το πτητικό της πρόγραμμα με τα χαρακτηριστικά των 
πρώην Κυπριακών Αερογραμμών πριν από την έναρξη της θερινής περιόδου.

Πτήσεις για Μαδρίτη, Βηρυτό και Ρωσία αρχίζει η Cobalt

Την ίδια ώρα, σε σημαντική περαιτέρω επέκταση του πτητικού της προγράμματος, 
ενόψει και της θερινής περιόδου προχωρά και η άλλη κυπριακή αεροπορική 
εταιρεία που ξεκίνησε το πτητικό της πρόγραμμα πέρσι το καλοκαίρι – η Cobalt.

Συγκεκριμένα, πέραν της πρώτης απευθείας σύνδεσης Λάρνακας – Μαδρίτης, που 
ξεκινά στα μέσα Απριλίου, αλλά και του δρομολογίου Πάφου – Αθήνας, η Cobalt 
ξεκινά και πτήσεις από Λάρνακα προς Βηρυτό, αφού, μετά από αρκετούς μήνες 
διαδικασιών, εξασφάλισε τις σχετικές εγκρίσεις από το υπουργείο Μεταφορών στη 
Λευκωσία και τις αρμόδιες Αρχές του Λιβάνου.

Η Cobalt βρίσκεται τώρα σε διαδικασίες εξασφάλισης των απαραίτητων αδειών 
και εγκρίσεων για πτήσεις από και προς αεροδρόμια της Ρωσίας. Αν και η 
διαδικασία αδειοδότησης είναι πολύπλοκη, αυτό έγινε δυνατόν μετά τη συμφωνία 
μεταξύ Κύπρου και Ρωσίας, που επιτεύχθηκε μετά από διετείς προσπάθειες του 
υπουργού Μεταφορών Μάριου Δημητριάδη, με την οποία άρθηκαν οι περιορισμοί σε 
αριθμούς δικαιούχων αεροπορικών εταιρειών, συχνότητα πτήσεων και 
διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων.
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